

平成 19 年 5 月 30 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 小 林 洋 行
代 表 者 代 表 取 締 役 社 長 清 覚 秀 雄
(コード番号 8742 東証一部)
問 合 せ 先 取 締 役 管 理 本 部 長 宮 崎 誠 二
(TEL 03-3664-3511)

(訂正・数値データあり)「平成 19 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 19 年 5 月 21 日付で発表いたしました「平成 19 年 3 月期 決算短信」の記載内容について、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 【訂正箇所】 1 ページ 自己資本当期純利益率

1. 平成 19 年 3 月期の連結業績 (平成 18 年 4 月 1 日～平成 19 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	営業収益 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
19 年 3 月期	△127 21	—	<u>△5.7</u>	△1.3	△8.4
18 年 3 月期	93 37	—	4.5	2.3	0.9

【訂正後】

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	営業収益 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
19 年 3 月期	△127 21	—	<u>△6.2</u>	△1.3	△8.4
18 年 3 月期	93 37	—	4.5	2.3	0.9

以 上